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1
.

( )

ア : 写式 ≤ - 3 - 9
ュー 12
mm

イ : 与 式 =

4a
=
× 6 b

8a

≡ 3abm

ウ : 与 式 ≡

3 (4x - は ) - 7 ( x +2 y )
21

=

12x - 3 Y- 17x - 1 はと
21

=

5

m
ェ : 与 式 ≡ √57 + 2 ×√ 5 ×3 +B

2
_ 90⑮

= 5 + 2N15 + 3 - 90 原
= 8 - 7m
～

(2 ) 16 a
-
b =( 4atb )(4 a - b)

a = 11 . b =43 を 代入 して
(4atb )(4 a - b) = ( 4

×

11 + 43) × ( 4× 11 - 43 )
= 87 × 1
= 87
m



(3) (x - 2)(x - 3 ) = 38 - x
② x _ 5 x t 6 = 38 - x

⇒ x
≤

ー 4 x - 32 = 0

( x+ 4 ) (x- 8) = 0

.
.

C= - 4 .
8
m

～～

2
.

(い

)ー
人

P

へ ②

Xθ Λ

①

① 点 A を 通 り
、

直線 OA に垂直 な線 を描 く
② CAOB の = 等分線 を描 く

③ のと ② の 交点 が 点 P



( 2 )
ア : a… . bのとき、

a

ぃ t 廾
1 2 3 4 景

ー
14点個 約 5 4 3 2 1

～
→ 14 - b個

怒

よって

小 さい 方 から a 番目 の数 = a

大 きい 方 から 5 番目 の 数 = 11 、 さい 方 から
、

14 - b + 1 番目 の数
よりこれらの 和 は
a t 14 -bt 1 = a - b + 15

mm

イさいこ 3 を 2 回投げたとき 出 る 目 は
6 × 6 = 36通り
mm

( ; ) a = 1 のとき

ミ 燾 12345/////1
b = 5

,
6 ⇒ 0 と D のカードのみ

: : 2通
りm



( i ;) A = 2 のとき

に

1: 言
/
/11"

←

b = 5
,
6 ⇒ 0 と D のカードのみ

: 、 2通
りm

( iii ) a = 3 のとき

1///
1

!

: 言
/
111

1 2 3

」

b = 5
,
6 ⇒ 0 と D のカードのみ

: :
2

通り
…m

( iv ) a = 4 のとき

///11 : 言1//11 2 3 4

b = 1
,
2 , 3 . 4 ⇒] と 口 のカードのみ

∴ 4通り
mn

( V ) a = 5のとき

1//1%34系 : 言 山シ/イ



b = 1
,
2
.
3
. 4 ⇒ ] と 口 のカードのみ

: ∴4 通
りm～

(Vil a = 6 のとき

「

///////1 : 山1/111 2 3 4 5 61

b = 1
,
2
,
3
. 4 ⇒ ] と 口 のカードのみ

∴ 4通り
m～

よって 、 カードの種類 が2種類となるのは、
2 + 2 + 2 + 4 + 4 + 4 = 20 通り

～～

したがって 求 める確率 は

署点
3

.

() 中央値

アー 000000000000000 :
ー

wnvso
～

60～7020～30 30 ～40 50 ～60

中央値 最大値
: 0 00000000000000
%ー

60～7o 70～80 80 ～ 90

中央値 : 60 ～ 70
,
最大値 : 80 ～90



中央値

イ 仆 o000000 :
ー

20～30 40 ～ 50

中央値 最大値
: 9 0 0000000000000
Jーww
40～50 50～60 60 ～ 70 70 ～80

中央値 = 40 ～ 50
,
最大値 = 70 ～ 80

中央値

ウ :。。000000
30 ～ 40

中央値 最大値
: 0000000050

00000
∞ ー
30 ～40 50 ～ 60

中央値 = 30 ～40
,
最大値 : 50 ～ 60

中央値

ェ : 0000

? .品 0000 n :
～～～

50～60

中央値 最大値
: 00000000000% 。
%～

50～60 60 ～ 70

中央値 : 50 ～60
,
最大値 : 60 ～70



中央値 最大値
ア 60 ～70 80 ～ 90

イ 40 ～ 50 70 ～ 80

ウ 30 ～ 40 50 ～ 60

エ 50 ～60 60 ～ 70

。 ウについて

最大値 は 3 年2 組の 方 が 大 きい 。 一方 ウの
←

最大値 は最 も小 さいので 、 ウが 3 年 2 組 だと 、
3 年 1組に該当 するデータがない 。 よって 、 ウは

…

3 年 2組 でなり
mmun

中央値 は 3 年1 組 の 方 が 大 きい 。 一方 ウの
←

最大値 は最 も小 さいので 、 ウが 3 年 1 組 だと 、
3 年2組 に 該当するデータがない 。 よって

、
ウよ
…

3 年 組 でなりmmnn

以上 よりウは 3年 1組 でも 3年 2組でもなmmw

。 アとイについて 、

アの 中央値 > イの 中央値
アの 最大値 7 イの最大 (値

アとイを 比べると 、 甲央値
、
最大値 ともにアの 方 が

大きいので 、 アとイは3年 1組
、
3年 2組のペアでない



アとエについて

アの 中央値 > 工 の 中央値
アの 最大値 7 工 の最大 (直

アとエを 比 べると
、
中央値、 最大値 ともにアの 方 が

大きいので 、 アとイは3 年1
組
3年 2組のペアでない

。 イと 工 について
、

イの 中央値 く I の 中央値
イの 最大値 7 ェの最大値

よって
ィン 3 年 2組

、

工 : 3 年 1組
とすれば 、問題文 の 条件 に合うよって

←

3組 1組 はエ
～

、
3年 2組 は 1
～～

(2 ) 60 人 の 記録 を合計すると
45 .

4 × 60 = 2724 cm
上位 10 人 の 記録 を合計すると 、
62

.9 × 10 = 629 cm
よって 、 60 人 の記録から 、 上位 10 人 の記録 を
除 いた 50 人 の 記録 の 合言 は

2724 - 629 = 2095 cm

したがって 、 50 人 の記録の平均値 は

= 41 . 9m
～



4
.

5 月 の 可然 ごみの排出量 を xkg , 5 目 のプラス
チックごみの排出量 を Ykg とする

。

可然ごみ
～

6 目 は 5 月 より 33 kg 減少 しているので
、

6 目 の 排出量 は x ー 33 kg

プラスチックごみ
6 月 は 5 日
～

ょり 18 kg 増加 しているので
6 月 の 排出量 は Y + 18 kg

可然 ごみ プラスチックごみ 総排出量
5 月 x y xty

6 月 x -33 Y + 18 x - 33 tyt18
= x + y 一 15

総排出量萌は 5 目 より 5 %減少 しているから

x -15～
=

( 1- 105 ) × (x +y )

6 日 mms% 減少
n

5 月

⇐ x + Y 一 15 = 1005 x t 105 y
⇒100 xt 100 は- 1500 = 95x + 95 y
や 5x t 5 Y = 1500

xt y = 300mmmnn
ー ①



可然 ごみとプラスチックごみ
～～

6 日 の 可然 ごみの排出量 は 6 月 のプラスチック
ごみの 排出量 の 4倍 より

(x - 33 ) = 4 LY +18)
⇒ x - 33 = 4

Y

+ 172

⇐ x - 4 Y = 105
mmm

ー ②

① 一 ② より
x t y = 300

- ) x - 4 Y = 105
5 Y = 195
Y 三 39

= 39 を ① に 代入 して

xt 39 = 300 <
. x = 261

よって 6 月 の

可然ごみの 排出量
～

= x - 33

= 261 - 33

= 228 kg
～～

プラスチワツごみの排出量
～～～

= Y + 18
= 39 + 18
= 57kgm

5

くり 面 BCD と 辺AD が 乗直 なので、 直角 である 角は
LADBM . LADCm



(2 )

D

ー

R
9
'

900m

⇒ ( δ )
B

ODPQ は DP = DQ の 二等辺三角形態
。
よって

LDPQ =LDQP
、

また 。 ODBC は 正三角形 より
LBDC = 60~ したがって

LDPQ =∠ DQP = 180 - 60) ÷ 2 = 600

ゆえに 、 ODPQ は正三角形政
0 DPQ と ODBC は 、 ともに 正三角形 だから

、

0 DPR ∞ ODBCで
、相似比 は

、

DP : DB = 9 = 12

= 3 : 4

相似な 海形 の 面積比は、相似比の 2乗 に
等 しいので

、

ODPQ = ODBC = 3: 42
= 9 = 16

ODPQ =⑨
. ODBC =⑯とおくと 、



ロ BCQP = ODBC - ODPR
=⑯ - ⑨
= ⑦

よって
ロ BCQP : 0 DBC = 7 : 16

⇐ 16 × 口 BCQP = 7 × ODBC

- : PBCRP
=1 , ODBC

したがって 、 呼 BCQP は OBCD の公億
(3 )

D から BC に乗線 を 下ろした

足を R
.

E から DR に 垂線 を 下 ろした
足を S とする

。

な右対称性から 、

1 蠅 R は BC の 中点
6

ペ
S は DR の 甲点

である
、

ODBR で 平方 の定理 より

DR = N匹6
)

“「436

= 6√3 = π8 = 6√B

: . SR =6√ 3 . 2 =3



また OSBR で 平方 の 定理 より

SB =↑ 62 +3) ]
: N36 + 27
ー

= 3
.
「7

=√ 63 = 3√万

OARD において 、

AR の

) 中点 を 「 とする
。

S
.
T は 、 DRAR の

8 中点 だから 、 申点 連結

囊語 」 定理 より

TS = IAD
R

= ュ × 8

山
左右対称性 より E は TS の 中点 だから

、

ES =2

OEBS で 三平方 の 定理
より

BE =√3) + 2
ー

=√63 +ー
”3 =√ o7cmm



6

" 、

“ ②
xn変域 ー Ix ”において 、

x ≡ ー 2 のとき

Y= - 王× ( - 2 )
“

“成愛域 = -2
m

= 一主 × 4

よって
、

上国 より Y の 変域 は - 2 ≡Ymmm

(2 )

点巨 は 点 D と Y軸 について対称
であるーの ①

また 、 点 B の x 座標 は 4であり
、
点 Dの

x 座標 は 点 B の x 座標 と等 しい
ので

、

点 D の x 座標 = 4

よって 、 のより 点玉 の
x

座標 は - 4
mw

7 また 、 点 E はー上 x 上 にあり
x=ー4 だから

Y = 一五 × ( - 4 )
ユ

= ー 8

. . D
の

座標
≡

( -4 .
-

81mm



(3 )

点 A
y = Qx上 にありヒニー 3だから

Y = ax (-3 ) =

E3 ,9a )
(4, 16a ) = 9 a : ( - 3

.
9a )

～～

→

(4
,
0 )

点 = ax上にあり x = 4 だから
Yzax 42
= 16a i

: ( 4 , 16a)
mm～

(4 , - 8 ) 点 C
点 B と x 座標 が 同 じで Y =o
だから

、 ( 4 , 0)
mm

点 D

三一当 x 上 にあり、 x = 4 だから

Yz -土 × 42

=
ー 8 :

、 ( 4
.

- 8)
mmm



Δ
< ( , 25
a
) OBF は 平行四辺形 より“

10ar (4. 16al
AF の 傾きとOB の傾きは

E3 .9a )
音 等しい…

→
…公図 16a

左国 より
(4
,
0 )

Fax座標 = - 3 + 4 = 1
”

F の Y 座標 ≡ 9a + 16
m

= 25am

(4 , - 8 点 G
直線 AB の式 を Y = mxth
とおくと

,
A - 3

.

9a )
、 B ( 4 , 16a )

を 通 るから
{
( 1 ,25a )

9a = - 3mtn ー ①
- ) 16 a = 4 m tn ー②

(0,(2a)
↓ (4, 16a )

- 7a = . 7m
E3
.

9a )
m = a

m = a をのに代入 して
(4
,
0 ) 9a = - 3 ath

H ≡ 12 a

ょって = axt 12 a で
、

G は Y 切片 だから
、
(0
,
12a )

(4 , - 8 )



CFCGD となる a を 定 める CF と GD の 傾きが
等 しくなれば 良 く 、直線 の 傾 きな変化 の割合 と

等 しいから

CF の 変化の割合 。増増や量
F ( 1 ,25a )

0 -25a

“
…

…

学
;

誉25a
=

4 - 1
G
(4
,
0 )

= 一 5 a ーの

DG の 変化の割合 =

xn

の 増増量量Glo ,12al>
- 8 - 12a

学

8 - pa

δ
=

4 - 0
D

(4
,
-8 )

= - 2 = 3 a ー⑩

⑦=⑩ より … 平行だから 傾きが等 しい

- ③5 a = - 2 - 3a

③ - 25 a t 9 a = - 6

=3 - 16 a = - 6

i . a
=…



7
.

(い

OBOECODOG において
、

Bo ,DO は 円 の半径 なの
Q

0 8 Bo = Do ー ①
ー

X CD に 対 する 円周角 はしい
X ⑦ のど

、

LCADL =LCFD -
⑦ β

町
⑦

LCADL ≡ LCBD.ー ③
⑧ ( = LOBE )

また ODYFC より 錯角が 等しいので 、
< CFD = CODG
～③

. ④ より
.

ー ④

LOBEM = LODGー⑤
また、 CD に対 する 中心角 と 円周角 なり

ー⑥LCODB
に 対 する “
よと
中心角 と 同周角 より

ー ⑦

:

:「
。0
t 上 くBCA
は oA - 0年 の 等辺角形だから

LOABW =LOCAL ー ⑧
θ

⑥
.
⑩

.
⑧ より

LBOENNELGOD 一 ⑨
～～

X X



①
. ⑤ . ⑨ より 1組 の辺 とその 両端 の 角 がそれぞれ
等 しいので

、

OBOE ≡□ DOG (証明終わり )

(2)

LOAC =∞
,
L BOA =

と表す
1 . ① ⑰

しりより ∞ と X の 等 しい 角 は
6 x

左国 の
通

り 。 ここで
、

× m AB に 対 する 中心角
、 円周角

72( より
㉘

⑧ 0 = I ×

⇒ × = 2

よってメ = ③ ← ← 県 eな
0 G? : 外角 の 定理 ～72

→。 += 72つ

. . ∞ = 7 2 : 3 = 240

よって

LAOD = 180 ~ - ( 24 .×
2 mx +

. 24 '×
2
) .

= 840

したがって

AD =2径
π × 360= 号
π


